

Samodzielny Publiczny
Zespół Opieki Zdrowotnej
ul. Kopernika 13
32-100 Proszowice

Proszowice, dnia 05.10.2020 r.

Uczestnicy
postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na
Dostawę sprzętu komputerowego oraz oprogramowania antywirusowego w celu realizacji projektu
pn. „Małopolski System Informacji Medycznej (MSIM)”

Oznaczenie sprawy: 25/ZP/2020

W związku z wniesieniem pytań przez Wykonawcę, Zamawiający przedstawia treść pytań i udziela pisemnych wyjaśnień, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późniejszymi zmianami).

Pytanie 1

„Prosimy o wskazanie przez zamawiającego na jaki okres czasu wymaga dostarczenie licencji na oprogramowanie antywirusowe.”

Odpowiedź:

Licencje na 5 lat.

Pytanie 2

„Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie antywirusowe, które nie posiada wsparcia technicznego dla systemu Windows Vista? Wynika to z faktu, iż takie wsparcie nie jest zapewnione przez firmę Microsoft.”

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 3

„Czy zamawiający dopuszcza instalacje serwera administracyjnego na systemach Windows Server 2012, 2016, 2019 oraz systemach Linux z wykluczeniem Windows Server 2008R2.”

Odpowiedź:

Tak.

Niniejsze wyjaśnienia Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej w dniu 06.10.2020 r.

Z poważaniem,

Dyrektor SP ZOZ Proszowice

Eukasz Szafranski